
ANFRAGE

der Abgeordneten Mag.a Collini an Landeshauptfrau Mag.a Johanna Mikl-Leitner

betreffend: "Medienkooperationen und Medienförderungen des Landes
Niederösterreichs"

Die Medienkooperation und die Medienförderung durch das Land Niederösterreich sind
integraler und wichtiger Bestandteil der Förderung von wichtigen Aktionen von Seiten des
Landes. Zudem sollen die Medienkooperationen und die Medienförderung durch das Land
Niederösterreich den Bürger_innen wichtige Informationen von Seiten des Landes zukommen
lassen. Leider kam es in jüngster Vergangenheit zu Medienberichten, welche zeigten, dass
die Medienkooperationen und Medienförderungen des Landes Niederösterreichs hier leider
nicht ihrem eigentlichen Ziel nachkommen, sondern mutmaßlich zweckentfremdet werden  So
wurde u.a. im Standard vom 18.1.2018 berichtet, dass es hier Überschneidungen
zwischen Medienkooperationen und Medienförderungen des Landes Niederösterreichs und
Inseraten für die niederösterreichische Volkspartei kommt.
(https://derstandard.at/2000072570214/Inserieren-fuer-Niederoesterreichs-Volkspartei).
Auch eine entsprechende Recherche von Dossier
(https://www.dossier.at/dossiers/inserate/inserieren-fuer-die-volkspartei/) kommt zu einem
ähnlichen Ergebnis.

Im Zuge der Ereignisse der letzten Wochen und Tage darf es auch in diesem Bereich keinerlei
Unstimmigkeiten geben. Dies sind wir den Bürger- und Bürgerinnen des Landes
Niederösterreichs schuldig.

Die Gefertigte stellt daher an die Landeshauptfrau Mag.a Johanna Mikl-Leitner folgende

Anfrage

1. Wie hoch waren die Aufwendungen des Landes Niederösterreichs im Zuge der
Medienkooperation und Medienförderung durch das Land Niederösterreich von 2013-2018?
(Bitte um Angabe pro Jahr)?

2. Welche Medien wurden vom Land Niederösterreich im Zuge der Medienkooperationen und
Medienförderungen des Landes Niederösterreichs von 2013-2018 gefördert? (Bitte um
Angabe pro Medium pro Jahr)?

3. Welche Medienkooperationen bestehen/ bestanden von Seiten des Landes Niederösterreichs
von 2013-2018? (Bitte um Angabe pro Medium pro Jahr)?
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4. Welche Medienkooperationen bestehen/ bestanden von Seiten des Landes Niederösterreich
mit der Zeitschrift "Arbeiten für Niederösterreich" seit 2013 bis 2018 (Bitte um Angabe des
Ausmaßes pro Jahr)?

5. In welchem Ausmaß förderte das Land Niederösterreich die Zeitschrift "Arbeiten für
Niederösterreich" seit 2013 bis 2018 (Bitte um Angabe pro Quartal)?

6. Welche Medienkooperationen bestehen/ bestanden von Seiten des Landes Niederösterreich
mit der Zeitschrift "NÖ Gemeinde" seit 2013 bis 2018 (Bitte um Angabe des Ausmaßes pro
Jahr)?

7. In welchem Ausmaß förderte das Land Niederösterreich die Zeitschrift "NÖ Gemeinde" seit
2013 bis 2018 (Bitte um Angabe pro Quartal)?

8. Besteht von Seite der niederösterreichischen Landesregierung eine Kooperation mit
der Media Contacta Ges.m.b.H.?

a. Wenn ja, seit wann und in welchem Ausmaß seit 2013 (Bitte um Angabe des
Ausmaßes pro Quartal)?

9. Besteht von Seite der niederösterreichischen Landesregierung eine Kooperation mit der
Innova Verlag GesmbH?

a. Wenn ja, seit wann und in welchem Ausmaß seit 2013 (Bitte um Angabe des
Ausmaßes pro Quartal)?

10.  Es wird höflichst ersucht, bei Nicht-Zuständigkeit, die zuständige Stelle bekannt zu geben.

Mag.a Collini


